

Fig. 1.

*Errata*. Page 11. "... in fact 532 fills the interval in the octave 142..."

should read ... in fact 524 fills the interval in the octave 142...

2. The mistaken dotted lines mentioned on P.11 have been corrected in the above diagram.